

# Credința

## Din cuvântul Marelui Măreșalului

A VRUT DUMNEZEU CA EU CARE IN TINERETE AM LUPTAT PENTRU IDEALUL NATIEI SA FIU IN CELE  
MAI GRELE CLIFE DIN ISTORIA TARII, CONDUCATORUL DESTINULOR RO MANESTI.

TARA SI CU MINE NU VOM CRUTA NIMIC CA SA VA PREGATIM DESTINUL PE CARE-L MERITATI.

DIN SPIRIT SI JERTFA S'A CONS TRUIT TARA SI NICIODATA NU AM PIERDUT CREDINTA IN DREPTATE.

IN CEASURI DE INCERCARI ROMANIA A STIUT SA-SI FACI DRUM SPRE NADEIDE.

TRAIASCA ROMANIA!

TRAIASCA M. S. REGELE MIHAI I.

TRAIASCA MAREȘALUL ANTON ESCU!



## Europa, o fortăreață bine apărată Situația strategică așa cum se prezintă

BERLIN. Agenția Rador transmite: Comandamentul militar german s'a mulțumit să arate în ultimele zile situația de ansamblu a fronturilor, evitând să lase să se întrevadă cum se vor desfășura evenimentele.

La rândul său, comandamentul aliat revine străruior asupra realizării din cursul lunii Noiembrie evidențind în mod special:

1. Acțiunile militare sunt perfect coordonate în spațiu și timp.
2. Supremazia aeriană aparține anglo-americanilor în vest și în Africa de Nord.
3. Ofensiva sovietică este menită să supună la un orizont colosal armata germană.

Părăsirea oricărei note polemice, cercurile germane precizează:

1. Efortul pe care au fost obligate să-l facă forțele Axei în ultimul timp dovedește un potențial militar superior oricărei așteptări.
2. În mersul războiului nu a intervenit nici un element să consti-

tue o surpriza pentru comandamentul german.

3. Europa este astăzi o fortăreață bine apărată.

Referindu-se la acțiunile militare în curs de desfășurare, se adaugă că ofensiva sovietică slăbește zi de zi cu mult înaintea ca armata ruse să fi atins obiectivele strategice.

În Africa de Nord rezistența trupelor Axei dacă nu a schimbat complet situația, a reușit totuși să împiedece forțele britanice și nord-americane în înaintarea lor. Cheile strategice din acest sector se află în mâinile Axei.

Această împrejurare se datorește și faptului că primul ministru britanic în ultima sa cuvântare trece accentul de la operațiunile militare din Africa de Nord războiului la fuziunea închinată cuântarea, la problemele politice și la atacul împotriva Italiei, oie fiind mult mai bine conșturate decât precizările de ordin strategic.

## Atacurile sovietice pierd din intensitate

BERLIN. Agenția DNB transmite: PE FRONTUL DIN RASARIT ATACURILE SOVIETICE CONTINUA, DAR INTENSITATE LOR SCADA DIN CE IN CE. IN SECTORUL KALININ CA SI IN ALTE CATEVA SECTORE MORALUL TRUPELOR BOLȘEVICE A SCAZUT FOARTE MULT, AST FEL CA OFENSIVA BOLȘEVICĂ E PE PUNCUL DE A ESUA COMPLECT.

REPUBLICA CHILI N'A RUPT RELATIILE DIPLOMATICE CU FRANTA

VICHY. Agenția DNB transmite: Ministrul de externe al republicii Chili a declarat că rechemarea reprezentanților diplomatici chileni de la Vichy nu înseamnă ruperea relațiilor diplomatice cu Franța, deoarece întreprinderile chilene în această țară au fost preluate de legățile Chilei la Berlin.

# URANIA

rulează „periole” cinematografice  
Telefon: 12-52.  
Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

IN PREMIERA

Povestea lui Schiller, poetul revoluționar care a îndrăznit să spună lucrul pe nume...

Distribuția: HEINRICH GEORGE, LIL DAGOVER și HANÉLORE SCHROTT

## „Triumful unui geniu”

Jurnal ONC-USA No 42.

## CURSO, Arad

Telefon 23-66

Sală bine încălzită

AZI: „LIMA 21”

la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate la 3 intrări generale Lei 40

O realizare dramatică  
Cel mai mare film al anului



IWALD BALSER HERTA FEILER  
GISELA UHLEN

Filmul care s'a bucurat de cel mai mare succes artistic în ultimii ani. Amorul său nebunesc pentru Saskia și mizeria în care-l adusesse moartea acestuia.

Jurnal nou cu ultimele evenimente ale săptămânii.

## FORUM

Telefon 20-10.

AZI

Cel mai vesel film al sezonului Un film plin de peripeți și umor!



## Amnibala DETECTIV

PAUL KEMP HILDE HILDEBRAND  
OSCAR SIMA

Jurnal Nr. 41. Repr. la 3, 5, 7.15, 9.30

# MICA PUBLICITATE

MAȘTERNUTURI de pat, fețe de mese cu șervetele din Olanda, fine, netreburate, de vânzare. Str. Costachi Negri 4, ap. 1 1510

CAMERA mobilată cu intrare separată fără albitură de pat, de închiriat Str. Udrea 18. 1511

DE INCHIRIAT camera mobilată numai pentru doamna sau domnișoare. Str. Coșbuc 15. 1511

ARMASAR sur rasă Lipitan 165 cm. de 6 ani de vânzare la Enrie Jacob, Traunau Nr. 240, jud. Arad. 1516

INGRIJITOARE curată și ireproșabilă se caută pre angajare la closetele publice ale Intreprinderii Comunale Arad. A se prezenta dimineața la Direcțiune Arad, str. Mucius Scaevola 9-31.

CAUT o cameră mobilată în centru cu intrare separată. Căpitan Filip Str. Cloșca 12.

SE CAUTA bărbat inteligent, care să cunoască cele trei limbi, cu cauciune, scutit de armată. Oferte scrise sub „Om de încredere” în redacție.

CASA în Calea Șaguna cu 2 locuințe, curte mare, 800.000 lei; casă în centru cu 4 locuințe, una cu baie 1.400.000; cu 3 locuințe (lo cu dublu) 1.500.000; în Pârneava casă bună, grădina mare, grajd pentru gospodărie 1.300.000 lei de vânzare. Biroul Rapid str. Eminescu 7, ap. 5. 1517

DE VANZARE blană manson și ocolul de mână. Se poate vedea între orele 9-18 în Str. Moș Ajun No. 13. 1518

Dr BRANCOVEANU str. Coșbuc 15 angajează imediat femei de ser văcu la toate. 1519

DE VANZARE un radio Super cu 5 lămpi Pflüps Str. Coanda 83 1520

DE VANZARE 224 hl vin de la 9,1% până la 12,3% malțame. Adresa la ziar 1521

PORCI grași de vânzare. Str. Bogdan 27, lângă fabrica de zahăr. 1523

CAUT FEMEE pentru o jumătate zi. Florăria Mimosa, str. Brățiaru No 3 1524

PALTON bărbătesc de vânzare. — Str. Horațiu 17. 1513

CAUT garsonieră cu baie pentru chire foarte bună. Adresa la ziar 001

DE VANZARE foarte urgent o sufragară frumoasă și estină și o mașină de gătit, str. Gr. Comșa 9 ap. 15.

VITA de vie altoită și portato cu rădăcini de prună clasă, vin și achu se capătă la popiniere WIN KLER, MINIS Arad. 1479

CASA în centru cu 50 ap. și cu prăvălie 6 milioane; casă în centru 10 ap. 2.500.000; casă în 17 ap. 4 milioane; cu 8x1 ap. 900 mii; cu 4 ap. 2 milioane; cu 2 ap. și prăvălie 1.400.000; cu 3 ap. 700 mii, cu 2 ap. cu grădina 500 mii; cu 2 ap. 300 mii. Nicoloviciu, agentură Arad, Piața Avram Iancu 21. 914

AGENTURA HAASZ, Eminescu 30. Palatul Ortutay 30. Telefon 22-24. Vânzare ocazională 1x3 cameră, baie, confort, 3x1 cameră, buc., 2 grajd mare, pivniță pentru vin și loc mare 2.500.000 Lei. — Casă particulară 2 cameră, anticameră, buc., grădina mare, apaduct, strada pavată, 850.000 Lei. — Casă particulară cu 2 cameră, anticameră, bucătărie, grădina mare, la oprire la autobuz 450.000 Lei. Ne ocupăm mijlocirea de locuință și pământuri.

DE VANZARE trăsucă de păpușă, cu roți de cauciuc și vană de zinc de șezut. Hoffmann, Str. Episcopiei 3. 1504

UCENIC și ucenică angajează Tipografia Ionciu, Bulevardul Carol Nr. 6 O BUNDA silskim de vânzare str. Ghiba Bărta 40, ap. 1. 1496

CAUTAM agenți locali pentru plasarea de produse Casnice de actualitate. Adresa la ziar. 1495

CAUT pe 1 Decembrie un vânzător cu garanție la bodegă și herărie sau închiriez din cauză de boală pe timp de 3 luni. Adresa la ziar. 1494

CARTOFI cl. I-a de vânzare, ori ce cantitate, str. Cicio Pop Nr 1 1472

ARANJAMENT de prăvălie de vânzare. Bun pentru totușgerie ori bodegă. Adresa la ziar. 1498

### INSTIINTARE

ARAD. Din cauza lipsel de personal datorându-se mobilizării, rugăm pe contribuabilii ce au de plată diferite sume din impozite, taxe, etc. să se prezinte la Ghetele Percepțiilor pentru a se achita, scutind în felul acesta organele de urmărire pînă la număr, de a se depiașa la fiecare în parte, ferindu-se de aplicarea gredelor de urmărire care nu pot fi plătute, dând dovadă în același timp, că înțeleg să-și tacă din gură, plătilnd la timp Statului drepturile sale.

Firma românească

## August in Dicioiu

Vopstorie și străporie chimică, execută orice lucrare prompt, conștințios și cu prețuri moderate.

ARAD, STR. I. C. BRATINANU 2-4. (Vis-a-viz de Liceul Industrial de Foto.)

## Nu bateți

toba svonurilor!

## Scharle & Andre

TEXTIL-ENGROS  
ARAD

## Cumpăr

o bundă de picioare de astrahan veritabil, statură mijlocie și o bundă de astrahan veritabil, talie mare, plătesc bine. STR. CLOȘCA 2, Blănăria TERSCHANSZKY.

## Cinema

### „ARO”

Telefon 14-45.

AZI

O comedie plină de aventuri amuzante

ANTONIO GANDUSIO

NINO TARANTO

Lucrea Nucci, Amelia Chelini, Silvana Jachino, Laura Solari, Oreta Gonda, Maria Dominiani, Anna Maria In

## 7 VADUVE

FARMACII DE SERVICIU, ARAD  
Marți

Roznyay, Piața Avram Iancu. Telefon: 15-00.  
Aldea.

Farmacii permanent deschise:  
Ghinaclu, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Grădiște.

## Azi, 1 Decembrie: Masa comună la Asoc. Refugiaților și Expulzaților

ARAD. Comitetul Asociației Refugiaților și Expulzaților din Nordul Ardenilor, din Arad organizează, astăzi, 1 Decembrie 1942, la orele 21 (9 seara) în localul Căminului

al Asociației, deasupra restaurantului Palace, etaj II, o masă comună, la care au fost invitat români și românțele din localitate. Masa se servește după listă.

## Blănăria I. TERSCHANSZKY

STR. CLOȘCA 2.

Cumpăr și vând tot feluri de blănuri de astrahan. Confecționează tot feluri de haine și gilete de blană după ultimele modele.

## Programul pe Decembrie al Barului DACIA

Duettul SEVILLA, cu dansul senzațional. DJOVNI PALANGEANU cu crebrație și solistele Dna IRINA, Dna ADRIANE, NUTI, VENUS, D-na SILVIA, D-ra TATIANA. Programul începe în fiecare seară la ora 10 și este continuat în localul barului și după ora 1.

## Ducele de Gloucester desărcinat de funcțiunile sale

AMSTERDAM. (Radio) Corespondentul Agenției DNB transmite: Ducele de Gloucester General în armata britanică a fost desărcinat de funcțiunile sale în urma ordinului Regelui Angliei, ... alinați serviciul britanic de informațiuni pentru a putea lua o rate mai largă la obligațiile oficiale pe care le are ca membru al familiei regale.

## O fată de 18 ani moare și apoi învie

MADRID. (Radio) Corespondentul Agenției DNB transmite:

O fată de 18 ani a murit în cea trecută săptămână în apropierea de Santander.

În ziua următoare cadavrul nu a prezentat nici unul din semnele rigidei mortuare, pielea păstrân-

dă și aspectul obișnuit.

Prețul din localitate a refuzat să procedeze la înmormântarea cu toate că a eliberat certificatul de deces.

Cadavrul a fost eliberat sub observație în mod cotidian în zilele

următoare, până sâmbătă seara, micii își păstraseră elasticitatea, iar fata nu și pierduse culorile vii.

Mal mîri medici (cinești) să certeze acest caz curios au declarat că se găsesc în fața unei adevărate enigme.

## Desamăgire la Londra

STOCKHOLM. (Radio) Agenția DNB transmite:

Corespondentul militar englez Liddle Hart, ocupându-se într-un comentariu de situația aliaților în Africa de Nord, constată că în ultima vreme poate observa în Anglia oarecare revenire la realitate.

El constată că urmărirea trupelor

Axel de către armata 8-a nu s'a desfășurat cu rezultate atât de mari cum era de așteptat după victoria dela El-Alamen. Forțele Axel se kpune mai departe să ajungă la pozițiile mai noi cu mult mai puternice formațiuni decât se credea că este posibil. Iată dacă armata 8-a trebuie să și pregătească bine viitorul atac ceace explică cauza ac-

tuală.

Desfășurarea evenimentelor din restul Africii de Nord au mers de asemenea mai încet decât se aștepta la început după ce francezii au renunțat la rezistență. Forțele Axel au reușit să aducă mari mase de trupe în Tunisia. Acest forțe devin cu fiecare zi tot mai numeroase.

## Luptele dela granița algero-tunisiană

BERLIN. Agenția DNB transmite: La granița dintre Tunis și Alger s'a continuat luptele elementelor înaintate ale trupelor Axel și anglo-americiani, fără a lua amploarea. Toate încercările anglo-americanilor de a

recupa unele poziții au dat greș. O formațiune de tancuri anglo-americiane a căzut în cursă. Au fost luați mai mulți prizonieri și cinci tancuri. Într-un alt sector au fost incendiate, prin bombardamente ae-

riene, 20 de tancuri, iar altele 4 au fost capturate. Tot prin bombardamente aeriene au fost incendiate peste 40 autovehicule. Au mai fost bombardate și de comunicație, iar câteva depozite au fost aruncate în aer.

## Presă italiană și vitejia românească

ROMA. Agenția Stefani transmite: INTREAGA PRESA ITALIANA SUBLINIAZĂ ȘI OMAGIAZĂ CONTRIBUTIA ROMANIEI LA RAZBOIUL IMPOTRIVA BOLȘEVISMULUI, CUM ȘI VITEJIA EXTRAORDINARA A OSTASILOR ROMANI ȘI ÎN SPECIAL CEI AI GENERALULUI LASCA. ZIARELE PRECIZEAZA CA ÎN ULTIMELE ZILE O FORMAȚIUNE ROMANEASCA A DISTRUS ÎNTR'O SINGURA ZI 150 TANCURI SOVIETOCE. — VITEJIA ROMANILOR E LEGENADRA.

## Doamnelor și Domnișoarelor

Vizitați SALONUL DE COSMETICA „MON SECRET” sub conducerea Dna IULIA HAJDU, cea mai modernă instalație. Masaj Parisian, Amalaje de vitamine

STR. EMINESCU Nr. 20-22.

PARTER LA STANCA, Telefon: 21-81

## RESTRIȚIUNI LA CASABLANCA

TANGER. (Radio) Agenția DNB anunță: Se comunică din Rabat că populația din Casablanca nu mai poate circula pe străzi între ora 10 seara și 6 dimineața. Un ordin similar fusese dat și în Casablanca în primele zile ale debarcării de către autoritățile militare nord-americiane, dar se revenise asupra lui.

## 3 VASE AMERICANE SCUFUNDATE

BERLIN. Agenția DNB transmite: Pe coasta Algeriei aviația Axel a bombardat un vas, iar în portul Alger a scufundat două vase ce urmau să fie desărcate. Prin aceste scufundări, tonajul de transport al anglo-americanilor a fost din nou redus cu 30.000 tone.

## ENGLEZII AU SPERAT PEA MULȚI

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Un corespondent englez ocupându-se de situația din Africa de Nord, scrie, că operațiunile din Cirenaica nu s'au desfășurat după așteptări, ci cu mult mai încet și nu au dat rezultatul dorit. Axela reușit să-și ocupe poziții foarte puternice și să-și mărească într-un mod neînchipuit numărul forțelor din Africa și din Tunisia.

## ASOCIAȚIA REFUGIAȚILOR ȘI EXPULZAȚILOR DIN ARDEALUL DE NORD-ARAD

Își inaugurează în ziua de 1 Dec. 1942 orașul 17 în localul propriu al. l. deasupra Restaurantului Pallaco (Eul. Regina Maria 27.) Căminul Cultural.

Program: Serviciul divin. Conferința d. Dr. Popa Teodor, prof. Astrel Bihor. Program național.

Seara la ora 21 masă comună în localul Căminului.

Invităm cu toată dragoste întreaga suflară românească localității și regiunii. Trebuie să dăm o dovadă fermă de solidaritatea tradițională românească, în timpurile grele de azi.

## COMITETUL

## ATACURI SURPRIZA ÎN STEPĂ CALMUCIEI

BERLIN. Agenția DNB transmite: În stepa Calmucă atacurile surpriză ale trupelor germane continuă. Mari unități sovietice sunt pe cale de a fi încercuite. Forțele germane au reușit să ajungă în spatele unor importante forțe sovietice, distrugând toate depozitele de aprovizionare cu alimente și muniții și avariind grav toate căile pe care trupele sovietice s'ar fi putut retrage.

## SPORT

## POPICE

ARAD. Societatea Gutenberg a aranjat în zilele de 26, 28 și 29 Decembrie un concurs individual și pe echipe, cu premii de mare valoare și care s'a soldat cu un rezultat moral foarte frumos.

Clasificarea premianților este următoarea:

La individual:

1. Fritz (Prietenii) 25x9 lemne; 2. Strika (Măcelarii) 25x8; 3. Pas-cu (Infrățirea) 25x7; 4. Csete (Prietenii) 24x8x8; 5. Albetzki (Prietenii) 24x8x7; 6. Negreanu (Crașna CFR) 24x5

La echipe, din 9 grupări: 1. Măcelarii cu 139 lemne. 2. Fortuna cu 127 lemne.

## POPULAȚIA AFRICEI DE NORD REFUZA EXECUTAREA ORDINULUI DE INCORPORARE

MADRID. Agenția DNB transmite: Știri primite din Africa de nord franceză ocupată acum de anglo-americiani, anunță că populația africană refuză să dea ascultare ordinelor comandamentului aliat care a dispus mobilizarea tuturor combatanților.

# U t i m a o r ă

## Trupele germane mereu victorioase la Stalingrad

Berlin. (Rador) ULTIMELE INFORMAȚIUNI CU PRIVIRE LA BATALIA DELĂ STALINGRAD PERMIT SA SE CONSTATE CA IN CURSUL ZILEI DE LUNI, TRUPELE GERMANE SAU MENTINUT PRETUTINDENI VICTORIOASE PE CAMPUL DE LUPTA ȘI AU FACUT MAI MULTE MIJ DE PRIZIONIERI.

## Portugalia se mișcă

LISABONA. (Rador) Agenția DNB transmite:  
O LEGE PROMULGATA SÂMBATA PREVEDE CĂ FLOTA DE RAZBOIU ARE DREPTUL SA CHEME SUB DRAPEL PE REZERVISTI ȘI PE MARINARI DIN MARINA DE COMERT.  
LISABONA. (Rador) Corespondentul agenției DNB comunică:  
DIARIO DI LISBOA ANUNTA CA DATE FIIND PERICOLELE PE CARE LE INTAMPINA NAVIGATIA, A INTERZIS VAPOARELOR PORTUGHEZE PANA LA NOUL ORDINE SA MERGA IN PORTUL GENOVA.

## Tito Schipa a cântat și românește

ARAD. Ziarul credința devotat tuturor manifestărilor culturale, științifice, românești, artistice de tot felul, vine și de data aceasta să redea, dacă va fi posibil, minunata manifestare artistică desăgurată, ieri seară în marea sală a Palatului Cultural din localitate, onorată cu gloria lui TITO SCHIPA și partenerii sale în frunte cu minunata CATERINA BORATTO (a subliniat-o marea asistență cu nestrăbute aplauze de simpatie) și a excelentului pianist



DICK MARZOLLO, care ad fermecat publicul arădean și cărui nume s-au imprimat în inimă adevărata artă, care i-a fost prezentată într-un concert vocal și instrumental de cea mai pură calitate. Nu vom încerca să facem o critică propriuzisă ci să-l sărbătorim tot ce am auzit și văzut, dar mai ales să încrâștăm în ziarul nostru românesc atmosferă a manifestăției de ieri, care în primul rând se datorește excelentului tenor Tito Schipa, care, de dragul nostru, a românilor, a căror durere o cunoaște, a cântat și vorbit românește de pe scenă, în delirul nestăruț al marelui muzicant care a venit să-l admire și să-l cunoască, și să-l asculte cântând cu numai din suflet și o facă. Ce sarcină sublimă ni se oferă să prezentăm publicului românesc dela noi concer-

tul oferit ieri seară de Tito Schipa gloria Italiei și a întregului glob. Dacă nu l-ai auzit, cântând, pe scenă, fie în concert, și operă, ai înci nu știi ce înseamnă Tito Schipa. Dacă vom greși în aprecieri, și rugăm din toată inima să ne ierte, vom încerca totuși a afirmarea. E departe filmul, sunt tot atât de palide plăcile de gramofon și nu exprimă aproape deloc adevărata valoare a concertului glorios și sonor, nici la radio, dacă nu este auzit și văzut așea. Publicul arădean nu ne va desmâni în afirmațiunile noastre și nu o va face fiindcă a aplaudat atât de sincer de mult și sincer, încât peste veacuri ecoul acestei manifestări românești de admirație s'a imprimat în zidurile sălii de spectacole și va fi auzit mereu, ca un document că un artist italian, a-nume însăși Tito Schipa a cântat și românește într-un concert de înaltă artă și a vorbit auditorului în dulcea limbă a lui Eminescu, anunțându-l și programul și bucuriile ce avea să le execute. Cu acest prilej s'a adâncit o sinceră amiciție pentru a cărei prosperitate însăși excelentul Tito Schipa a făcut urări de pe scenă terminând concertul său extraordinar exclamarea „Trăiască amiciția italo-română” ce a fost acoperită de interminabilele aclamațiuni,

care erau manifestări izvorite din inimi sincere românești, adresate soțiilor celor mai reprezentativi ai artei italiene, veniți să ne aducă o licărire de speranță pentru ziua de azi, și dela care ori ce român



asteaptă îndeplinirea dreptății naționale.

Aradul românesc mulțumește adânc recunoscător pentru sublima seară ce i-a oferit celor mai reprezentativi artiști a Italiei actuale: Tito Schipa, Caterina Boratto și Dick Marzollo.

I. D.

## SPATIUL AERIAN ELVEȚIAN DIN NOU VIOLAT DE AVIOANE STREINE

BERNA. (Rador) Agenția DNB comunică:

Cu privire la noștile încercări ale neutralității elvețiene de către avioanele britanice se anunță oficial că în noaptea de Duminică spre Luni avioane străine au sursat în direcția sud-estică pe deasupra părții de vest a cantonului Geneva și a-nume către ora 3.

Intre 4 și 4 50 spațiul aerian elvețian a fost din nou violat în direcția inversă de către avioane inamice care sursau la vest de linia Grand Combin-Vallerbe.

## MARI VISCOLE A MALAGA

MADRID. (Rador) Corespondentul Agenției Ștefan transmite:

Plouile torrențiale au provocat la Malaga și în împrejurimi inundații puternice și pagube importante. Un pod din apropiere de Tuengrola situat pe o șosea ce merge spre Algeiras s'a prăbușit.

Mai multe cartiere din orașul Malaga se află sub apă.

Cautăm spre cumpărare

## VAGONETE

de ecartament 60 resp. 76 cm, cu capacitate de 3-5 respective 5-8 tone.

Ofertele serioase se vor adresa la

Directia Silvică Arad

## DIECEZANA

Librărie - Editură  
Institut de arte grafice

ARAD, STR. EMINESCU 18.  
Execută tot felul de imprimare comercială și oficiale.

CAUTAM un vânzător la chioscul de ziare din fața Primăriei. Adresa: Depozitul de ziare I. Medrea & Doacă, Arad, Eminescu 6.

## Si Libanonul suportă cheltuielile Marelui Britanii

ANKARA. (Rador) Corespondentul agenției Ștefan comunică:  
PENTRU A FACE FAȚA CHELTUIELILOR DE OCUPATIE AUTORITATILE BRITANICE MILITARE AU PUS IN LIBAN UN IMPOZIT PE VENIT CARE SE RIDICA LA 32 LA SUTA.

## D. Amezago noul președinte al Uruguay-ului

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB transmite:  
Serviciul britanic de informațiuni

anunță din Montevideo că Djose Amezago a fost ales Duminică președinte al republicii Uruguay, ar

d. Albert Guan a fost ales vicepreședinte.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31 - 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU - Redactor responsabil S. NICLE  
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-  
Tipografia CRADINTA Arad - No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei  
pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale lunii.